
   



 2 

1 As of June 4, according to 

Ministry Of Health, 

Mozambique — https:// 

covid19.ins.gov.mz/  
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2Available: https://www.who.int/docs/default-
source/coronaviruse/covid19-rcce-
guidance-final-brand.pdf?
sfvrsn=6602b069_1&download=true  3 
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In Cabo Delgado, more than half (64%) 
of the adults surveyed stated that they 
did not know how to prevent the infec-
tion and spread of the virus; of these 
the majority were women. 
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mailto:adam.davies@savethechildren.org
https://ee.humanitarianresponse.info/x/#C7v9Kx9t
https://ee.humanitarianresponse.info/x/#u0Jx8dNj

